ŠPORTSKA GIMNAZIJA

ZAGREB, Selska cesta 119
Zagreb, 03.04.2018. godine
Tel. 3016-444; Fax: 3695-687

ŠPORTSKA GIMNAZIJA, Zagreb, Selska cesta 119, na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17) - dalje u tekstu Zakon, raspisuje

N A T J E Č A J

za radno mjesto

1. Stručni suradnik/ca psiholog/inja – neodređeno, puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica 
Osim zadovoljavanja općih uvjeta sukladno općim propisima o radu te posebnih uvjeta sukladno članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, kandidati su dužni priložiti:  
- 
molbu

- 
životopis

- 
dokaz o stečenoj stručnoj spremi (presliku diplome)

- 
potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (preslika/elektronički zapis iz sustava e-građanin o radno-pravnom statusu)

- 
uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (preslika; ne starije od 6 mjeseci od dana raspisivanja natječaja) 
- 
domovnicu (preslika)

- 
dokaze o pravu prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima  (kandidat je dužan u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva)
Ako kandidat ostvaruje prednost prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) dužan je uz navedene dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokumentaciju navedenu na sljedećoj poveznici:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf.
Natječajni postupak traje 8 dana od objave natječaja.
 Nepotpune i nepravodobne prijave na natječaj neće se razmatrati. Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti na adresu Športske gimnazije putem pošte ili osobno radnim danom od 9:00 do 14:00 sati za vrijeme trajanja natječaja.
Kontaktirati će se isključivo kandidati koji uđu u uži krug izbora.
Obavijest kandidatima o izboru bit će objavljena na web stranici Športske gimnazije. 

